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Stretnutie s predsedom Ekumenickej rady cirkví v SR

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter prijal predsedu Ekumenickej rady cirkví v Slovenskej republike a zároveň emeritného biskupa Evanjelickej cirkvi
augsburského vyznania na Slovensku Miloša Klátika. Na stretnutí sa venovali najmä problematike sociálnych služieb a pomoci deťom z marginalizovaných Rómskych komunít.

19.11.2018

Pokles nezamestnanosti pokračuje

V októbri odišlo z evidencie ľudí bez práce takmer 5 000 osôb. Evidovaná miera nezamestnanosti sa znížila o 0,15 percentuálneho bodu na 5,23 %. Poklesla aj celková miera,
a to na 6,35 %. Medziročne sa počet nezamestnaných znížil o viac ako 26-tisíc ľudí. V evidencii naďalej zostáva veľa takých, ktorí nepracovali viac ako rok. Ministerstvo práce,
sociálnych vecí a rodiny preto prichádza s ďalšími projektmi na podporu tejto znevýhodnenej skupiny. 

16.11.2018

Slovensko má záujem o sídlo nového úradu Európskej únie

Ak Európska komisia schváli zriadenie Európskeho orgánu práce, Slovenská republika sa bude uchádzať o jeho sídlo. Podporu našej kandidatúry už ministrovi práce,
sociálnych vecí a rodiny Jánovi Richterovi avizovali rezortní kolegovia z krajín V4 na stretnutí v Bratislave. Nový úrad môže zlepšiť cezhraničnú spoluprácu pri pracovnej
mobilite, zvýšiť informovanosť verejnosti a účinnejšie riešiť spory medzi vnútroštátnymi inštitúciami. 

 

15.11.2018

Ministri odmietajú indexáciu prídavkov

Ministri a štátni tajomníci rezortov práce a sociálnych vecí krajín V4 rokovali 15. novembra 2018 v Bratislave o vysoko aktuálnej téme indexácie rodinných prídavkov v
Európskej únii. Stretnutie mimoriadne zvolal minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter ako reakciu na prijatú rakúsku legislatívnu úpravu. Tá od 1. januára 2019
zavádza indexáciu prídavkov na deti občanov krajín EÚ, ktorí pracujú v Rakúsku, ale ich deti žijú mimo tejto krajiny. Podľa krajín V4, ako aj Slovinska, Litvy a Bulharska, je
zákon v rozpore s právom EÚ a s princípom rovnakého zaobchádzania. 

12.11.2018

Ročné zúčtovanie v sociálnom poistení

Spravodlivejšie odvodové zaťaženie práce, zníženie administratívnej záťaže podnikateľských subjektov a poistencov, ale aj vyššie príjmy štátu prinesie ročné zúčtovanie
sociálnych odvodov. Týmto významným krokom plní rezort práce svoje záväzky, ku ktorým sa zaviazal. Ročné zúčtovanie bude znamenať predovšetkým zreálnenie platieb
poistného na sociálne poistenie, nakoľko každý, teda zamestnanec i zamestnávateľ zaplatí z príjmov, ktoré naozaj dosiahol alebo poskytol. 

09.11.2018

Budúcnosť práce a vzdelávania

Budúcnosť práce a vzdelávania vo štvrtej priemyselnej revolúcii a náhrada pracovnej sily robotmi otvárajú mnohé príležitosti na rozvoj a inovácie. Prinášajú však aj hrozby,
ktoré môžu postretnúť Slovensko, ak nebudú prijaté účinné opatrenia najmä v oblasti rozvoja nových zručností pracovnej sily. Smart Career bola kľúčovou témou
medzinárodnej odbornej konferencie a prezentačného veľtrhu firiem Slovakia Tech forum 2018 so zameraním na digitalizáciu, robotizáciu, vedu, výskum a inovácie na trhu
práce. Podujatie sa uskutočnilo v dňoch 8. a 9. novembra v Košiciach. 

 

07.11.2018

Vianočný príspevok opäť poteší dôchodcov

Aj tento rok dostanú seniori vianočný príspevok. Nárok naň bude mať každý dôchodca, ktorého úhrn súm dôchodkov neprevyšuje 572,4 eura. V porovnaní s minulým rokom sa
zvýši počet poberateľov o približne 20-tisíc osôb, nakoľko sa mení hranica nároku z 547,2 eura na 572,4 eura. 

25.10.2018

Deň rovnosti v odmeňovaní

Od 25. októbra do konca roka pracujú ženy symbolicky „zadarmo“ v porovnaní s mužmi. V minulom roku totiž zarobili v priemere o 18 percent menej. Deň rovnosti v
odmeňovaní medzi mužmi a ženami sa mení každý rok podľa aktuálneho mzdového vývoja. Pozitívnou správou je, že sa rodový mzdový rozdiel na Slovensku postupne
znižuje, aj keď v ostatných rokoch stagnuje. V roku 2017 predstavoval v hodinovej mzde 18 %. Inými slovami, priemerný hodinový zárobok žien tvoril iba 82 % z mužskej
priemernej mzdy. Pre porovnanie, v priemere EÚ sa tento údaj pohybuje na úrovni medzi 16 a 17 %. 

22.10.2018

Stanovisko MPSVR SR k zrušeniu striedania času

Návrh Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR, ktorým by sa po zrušení striedaniu času mal na Slovensku uplatňovať zimný čas, je iba predbežnou pozíciou SR v
celom procese. Ten je v tejto chvíli iba na začiatku a konečné rozhodnutie bude výsledkom vyhodnotenia medzirezortného pripomienkového konania, diskusie so sociálnymi
partnermi a v konečnom dôsledku samozrejme najmä koordinácie na európskej úrovni. 

 

19.10.2018
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Do evidencie prišli čerství absolventi

Do evidencie ľudí bez práce pribudli v septembri tisícky čerstvých absolventov stredných škôl. Aj napriek tomu sa evidovaná miera nezamestnanosti znížila o 0,04
percentuálneho bodu a dosiahla 5,38 %. Poklesla aj celková miera, a to o 0,01 percentuálneho bodu na aktuálnych 6,52 %. V porovnaní so septembrom minulého roka je to
zníženie o 1,07 %. Pozitívnou správou je ďalšie zníženie počtu ľudí, ktorí sú bez práce viac ako rok, a nárast voľných pracovných miest na viac ako 84-tisíc. 

17.10.2018

Svetový deň boja proti chudobe

Svetový deň boja proti chudobe prijala Organizácia spojených národov 17. októbra 1992. Rezort práce, sociálnych vecí a rodiny sa do boja proti chudobe zapája aktívne a
systematicky. „Kľúčovou snahou je pre nás vytváranie predpokladov pre zvyšovanie kvality života občanov a tie následne pretavovať do reality“ zdôrazňuje minister práce,
sociálnych vecí a rodiny Ján Richter s tým, že každé opatrenie, ktoré zlepší životné podmienky ľuďom sa dá považovať za opatrenie smerujúce k boju proti chudobe. 

11.10.2018

Slovensko má stratégiu pracovnej mobility cudzincov

Nedostatok kvalifikovanej pracovnej sily začína predstavovať vážnu hrozbu pre ďalší rast slovenských podnikov. A to aj napriek tomu, že úrady práce evidujú takmer 180-tisíc
ľudí bez práce. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny preto pripravilo Stratégiu pracovnej mobility cudzincov v Slovenskej republike, ktorá by mala tento problém dočasne
riešiť. 
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